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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, onsdag d. 18. januar 2017 kl. 18:30. 

Tilstede: Claus René Nielsen, Vibeke Gildsig, Vinni Larsen, Poul Enggaard, Anette Smed, 

Line Vinterberg, Berit Langfeldt, Pia Christensen, Sarah Mortensen, Hanne Næsby, Anja 

Enggaard, Richard Nyborg Hvid, Janni Grendslev 

Ikke til stede: Lene Schønwandt,  

 

1. Siden sidst fra Formanden 

Troppen og spirerne har solgt lodsedler for Lions klub – Lions Klub gjorde opmærksom på, at vi 

kunne søge dem om materialer eller lejromkostninger for spejdere, der ikke har råd til selv at 

betale. Vi bør lave en ansøgning til dem om nye telte, en spejders deltagelse på SL2017 og et 

samlingstelt. 

Sparekassen Hobro Fonden kan søges til bålhytte. 

Søren Urup vil gerne lave ansøgningerne, hvis vi fodrer ham med informationen. 

Claus Rene har ordnet døre på loftet, så de igen kan åbnes og lukkes. 

2. Nyt fra Gruppelederen 

Vi har haft Nytårsgudstjeneste sammen med Hobro Gruppe og FDF med fælles spisning bagefter i 

kirkecenteret. Det var en succes med mange deltagere både til gudstjenesten og spisning. FDF’erne 

stod for ind- og udgangsbøn, trykke sanghæfter og en opgave med stjernebønner til under 

gudstjenesten. Det fungerede godt. 

Vi har fået en ny assistent til svalerne. Janni har selv været spejder i 13 år. Alle præsenterer sig selv. 

3. Kassereren 

Berit præsenterer det foreløbige regnskab for 2016. Der er kommet mere ind i kontingent end 

budgetteret. Vores lokaletilskud er langt under budgetteret, og kommunen varsler en nedsættelse, 

da vi har haft for store udgifter i forhold til antal medlemmer.  

Der er et forslag til budget for 2017. Der budgetteres med 40 spejdere. Her er lokaletilskuddet 

nedjusteret. Andre offentlige tilskud vedrører miljøagenterne. Der vil vi fortsat være aktive, så der 

kan godt sættes omkring 6.000 på budgettet. Æbleskiverne forventes at være mindre end sidste år. 

Salg af lodsedler kan være på 3.000 kr. Lejrudgifter skal især dække landslejren. Vi budgetterer med 

mindre til kurser (PLan). Der skal afsættes 10.000 kr. til kloakering ved rafterne så der ikke løber 

vand ind i udhuset. 

Budgettet vil komme til at udvise et underskud. Berit tager både regnskab og budget med til 

generalforsamling. 

4. Nyt fra Krogen 

Tømmeren har været nede og skifte badeværelsesdørene. Annette har meddelt ham, at de selv er 

ansvarlige for at indhente betalingen ved den unge mand, da det er næsten et år siden. 
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Vi får ingen renter for vores indestående i Jutlander Bank. Annette har haft fat i 

banken.  

Vi kommer ud med et underskud, men der er lavet rigtig mange ting, bl.a. ny pejs, 

nye brusere, varmepumpe til sovesalen, klippet hækken på vej derned, så det er 

acceptabelt. 

Kan vi evt. hænge noget op på væggen i stedet for at det står under vasken?  

Det vælter ikke ind med lejere. Der er flere fra Statsskolen, der gerne vil leje Krogen, men de får nej 

på grund af de mange ødelæggelser.  

Anette laver et budget. 

Vi skal have en Krogen folder, vi kan tage med til Sønderborg og evt. lægge på biblioteket og andre 

steder. En fyr med drone har lovet os at han vil tage et billede, det får vi gjort til foråret. 

5. Tilbageblik på julemarkedet 

Drengene har varslet, at det nok er sidste år, de vil være med. Dette års julemarked gav i alt 7.000 

kr. i overskud. Vi fik 2/3 af det. I stedet kunne vi sælge æbleskiver og glögg i gågaden enten den dag 

julemanden vækkes eller en af de sidste søndage inden jul. 

6. Gruppetur 

Vi holder gruppetur d. 24.-26. marts på Krogen. Lørdag d. 20. maj er der sov ude dag.  

7. Generalforsamlingen d. 20/2 

Kl. 18:30 – 20:00 er der generalforsamling. Det skal indkaldes senest 3 uger før. Berit sender mail til 

alle. Den lægges endvidere ud på hjemmesiden og FB. Vi skal have en dirigent, det plejer at være 

Hanne Andresen. Der skal arrangeres noget for spejderne. Vi hører troppen, om de vil stå for det. 

Poul og Lene er på valg. Lene ønsker ikke genvalg, men det gør Poul. Hanne vil spørge nogle 

forældre, om de kunne have lyst til at være med. 

Der bliver et tomrum i forhold til troppen efter oprykningen, hvor de ældste rykker op i klanen og 

Astrid gerne vil starte den op. 

Vibeke stopper som gruppeleder, vi skal finde en ny helst inden generalforsamlingen. 

Poul sammensætter en dagsorden, der kommer ud sammen med indkaldelsen.  

8. Spejdernes Lejr 2017 noget nyt? 

Lørdag d. 6. maj er der kvartersdag for spirer og trop i Myreskoven ved Assens. Der kommer 

indbydelse ud på mandag. Vi holder informationsmøde for forældre og spejdere d. 27. februar. 

9. Eventuelt 

Claus René gør opmærksom på, at der står maling på det uisolerede yderste rum på loftet. Det kan 

ikke tåle frostvejr. Det er sandsynligvis noget gammelt maling, der bare skal smides ud alligevel. 

Skiltet ved vejen er knækket. Vibeke har taget det med hjem til reparation. 
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10. Næste møde 

Der er generalforsamling d. 20/2 kl. 18:30. Derefter holder vi det næste 

bestyrelsesmøde torsdag d. 2. marts. kl. 18:30 


